



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ

---

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР

Изх. № 25-00-127

София, 23 юни 2015г.

ДО  
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ  
КАНДИДАТИ

Във връзка с постъпили запитвания по ограничена процедура с предмет: „Отпечатване и доставка на български визови стикери „образец 2010 г.“ с унифициран формат на ЕС, съгласно Регламент 1683/1995 (ЕС)“ и на основание чл. 29, ал. 2 от ЗОП, предоставям следните разяснения:

**Въпрос №1:** В отговорите на направени искания за разяснения по обществената поръчка с изх.№ 25-00-127/19.06.2015г. е посочено :”Ако кандидатът притежава временен сертификат, чиято валидност изтича преди изтичането на 6 месеца от датата на подаване на заявленията за участие, към заявлението следва да приложи входящ номер за удължаване/преиздаване на временния сертификат или за издаване на постоянен сертификат, а в срока по т. IV.3.4. от Обявлението следва да бъде представен удължен/преиздаден временния сертификат или постоянен сертификат”.

Моля Възложителят да обясни какъв точно документ следва да бъде приложен към заявлението за участие в обществената поръчка – входящ номер за удължаване/преиздаване на временния сертификат или за издаване на постоянен сертификат или удължен/преиздаден временен сертификат или постоянен сертификат, тъй като в горепосочения отговор като срок за подаване на двата вида документи са посочени „датата на подаване на заявленията за участие“ и „срока по т. IV.3.4 от Обявлението“, които са една и съща дата?

**Отговор № 1:** Към заявлението за участие в обществената поръчка следва да бъде приложен входящ номер за удължаване/преиздаване на временния сертификат или за издаване на постоянен сертификат. В разясненията по въпрос №1 по обществената поръчка с изх.№ 25-00-127/19.06.2015г. е допусната техническа грешка, като думите „срока по т. IV.3.4 от Обявлението“ следва да се четат „срока по т. III.1.5 от Обявлението“. Това е срокът в който следва да се представят удължен/преиздаден временен сертификат или постоянен сертификат.

**Въпрос №2:** В писмо изх.№ 25-00-127/19.06.2015г. на МВНР, отговор №8 е следният: „Съгласно раздел III.1.4), т. 5 от Обявлението за обществената поръчка, кандидатите, които не притежават документ за наличие на регистратура за национална КИ до ниво „Секретно“ и регистратура за КИ на ЕС до ниво „SECRET UE/EU SECRET“ и/или сертифицирани АИС/М до ниво „Секретно“ и сертифицирани АИС/М до ниво „SECRET UE/EU SECRET“, или валидността му изтича преди 6 месеца след срока за представяне на

заявленията за участие, представят в срока за получаване на заявленията за участие (в срока по т. IV.3.4. от Обявлението) копие от документ за инициране от кандидата на процедура по сертифициране/акредитиране, с входящ номер на компетентния орган извършващ сертифицирането/акредитирането.


Сертифицирането и акредитирането на РКИ и АИС/М се извършва от компетентните органи, съотв. ДКСИ и ДАНС. Съгласно нормативните разпоредби иницирането на разкриване на регистратури за КИ и акредитирането на АИС/М за работа с КИ, както и тяхното сертифициране и пресертифициране от компетентните органи е ангажимент на самите организационни единици, в случая кандидатите по обществената поръчка. МВнР няма ангажименти в тази връзка, т.е. не получава от кандидатите и съответно не изпраща към цитираните компетентни органи документация.”

Същевременно беше получено писмо от ДКСИ, с което уведомяват, че съгласно изискванията за гарантиране на индустриалната сигурност е необходимо заявлението за акредитиране на АИС/М до ниво „SECRET UE/EU SECRET” да бъде изпратено в ДКСИ от Възложителя на обществената поръчка и връщат подаденото заявление за издаване на сертификат за сигурност на АИС.

Във връзка с взаимно изключващите се текстове на получените от МВнР и ДКСИ писма, моля да ни отговорите по какъв начин и какви документи трябва да бъдат подадени за получаване на сертификат за сигурност на АИС за работа с класифицирана информация на ЕС.

**Въпрос №2:** Във връзка с представеното писмо от ДКСИ, заявленията на кандидатите за сертифициране и акредитиране на РКИ и АИС/М до ниво „Секретно”, респ. „SECRET UE/EU SECRET” ще бъдат препратени до компетентния орган чрез МВнР. Необходимо е представянето в МВнР на заявление за сертифициране/акредитиране на РКИ и/или АИС/М до ниво „Секретно”, респ. „SECRET UE/EU SECRET”.

6/23/2015

X 

ВЯРНО ~~СЪОТВОРНО~~ ЕЛЕКТРОННО  
ПОДПИСАНИЯ ОРИГИНАЛ  
Главен секретар

МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ  
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ